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- - - Prepara papel y lapiz.

- --- Imprime la pagina 29, donde se encuentra la hoja de respuestas en blanco,

: que te permitira colocar tus resultados.

T - - L - - -

- --- Si quieres aprender como se resuelve uno de estos ejercicios en menos de un

minuto, da clic en el botén. (Es necesario estar conectado a internet).

i APRENDE A '

e

resolverlo

Advertencia de seguridad ﬂ

& Este documento esta intentando conectar con:
AN youtube.com

Si el sitio es de confianza, elija Permitir. Si no, elija Bloquear. !

1 ] =
¢ ' [/| Recordar esta accién para este sitio en todos los documentos PDF

! Ayuda [ Permitir J I Bloquear ] [ Cancelar

~ # i

ADVERTENCIA: :
Si al momento de abrir el enlace te salta este cuadro, por favor da clic en el
boton “PERMITIR" para poder visualizar el video sin ningun problema.

|

% Este Documento ES GRATUITO por lo que se prohibe Su Venta. puedes compartirlo
libremente con todos tus amigos.
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&} Las siguientes palabras pertenecen a la misma categoria excepto:

a) Instruir

b) Adoctrinar
c) Ensefar
d) Atender

&% Elija la palabra que de sentido légico a la frase siguiente:

En una cirugia siempre se hace un o una:

a) Separacion

b) Sutura

c) Diseccion

d) Incisién
&) Elija el término que no se relacione con la palabra ABOLICION: | '

2

a) Anulacion

b) Derogacion

c) Revocacion

d) Autorizacion

¥ Con base al siguiente parrafo, relacione las premisas con sus conclusiones: RERRDER

RESOLVERLO. |

La forma de ser y hacer del hombre actual es el reflejo de una multiplicidad de elementos que
se han dado a través del signo de los tiempos a nivel mundial, que no se los puede dejar de
lado. Somos ecuatorianos de nacimiento, latinoamericanos y ciudadanos del mundo, participa-
mos de los acontecimientos que se presentan en el macro contexto. Es asi que el Ecuador y los
diferentes paises estan inmersos en un proceso de globalizacion en todos los érdenes y con
ello los problemas se agudizan, toda vez que hemos estado lo suficientemente preparados
para ellos.
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Premisas

Es asi que el Ecuador y los diferentes paises
Somos ecuatorianos de nacimiento,

La forma de ser y hacer del hombre actual
Los problemas se agudizan, toda vez que
Participemos de los acontecimientos

g W~

Conclusiones

latinoamericanos y ciudadanos del mundo.

es el reflejo de una multiplicidad de elementos.

que se presentan en el macro contexto.

estan inmersos en un proceso de globalizacion

no hemos estado suficientemente preparados para ellos

®o0 T

a) 1d, 2a, 3b, 4e, 5¢
b) 1a, 2¢, 3¢, 4d, 5b
c) 1c, 2b, 33, 4e, 5d
d) 1b, 2e, 3¢, 4d, 5a

.} Escoja la opcion que exprese una relacion similar a la de las palabras:

Variedad : monotonia
a) Insistencia — diversidad
b) Novedad — alteracion
c) Estatismo — diferencia
d) Cambio - rutina

cion superior y asistir de vez en cuando a clases. Pero estudiar es algo mas, es aprender una
serie de conocimientos, ejercitando la inteligencia, la memoria la voluntad, la capacidad de ana-
lisis, de sintesis de relacionar, etc. Segun el diccionario encontramos que estudiar es: “ejercitar
el entendimiento para alcanzar o comprender una cosa” para estudiar bien y alcanzar el éxito
estudiantil se requieren tres cosas: Querer, poder y saber estudiar”.
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Segun el texto, la idea principal es:

a) Qué se necesita para estudiar.

b) Lo que supuestamente es el estudio.

c) Qué es, como y los factores que se necesitan para estudiar.
d) El concepto de un diccionario sobre el estudio.

{ Lea el texto y responda la pregunta: D

 RESOLVERLO
Aunque hay ciertas necesidades comunes a todos, tales como el hambre, la sed, el apetito
sexual; aquellos impulsos que contribuyen a establecer la diferencia entre los caracteres de los
hombres con el amor, el odio, el deseo de poder y el anhelo de sumision, el goce de los placeres
sexuales y el miedo a este goce, todos ellos son resultante del proceso social. Las inclinacio-
nes humanas mas bellas, asi como las mas repugnantes, no forman parte de una naturaleza
humana fija y biolégicamente dada, sino que resultan del proceso social que crea el hombre.

El tema del texto anterior esta expresado en:

) El caracter de hombre.

) Condiciones del ser humano.

) La contribucion del caracter al proceso social del hombre.

) Diferencias entre las necesidades y los impulsos en la formacién en el caracter individual.

(3 Elija la palabra que no se relacione con la palabra POPULAR.

Endiosado
Renombrado
Afamado
Famoso
(.} Luego de analizar las premisas seleccione la conclusion que sea valida: [ APRENDE A |
RESOLVERLO

- Si doy bien el examen podré aprobar la materia.
- Los que aprobaron son los que tendran éxito en la vida.
- He dado muy bien el examen.

) No he aprobado la materia.
) Tendré éxito en mi vida.
) Quizd tenga éxito en mi vida.
d) No he estudiado mucho.

a
b
c
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i Elija la opcion que exprese una relacion similar a la de las siguientes palabras:

Azucar es a cana, como:

a) Dulce — miel

b) Sal — salinera

c) Vino — uva

d) Chocolate — café

{_} Complete la frase con los homénimos correspondientes. "“65 :
Aunque era un escritor fue reconocido con un por su trabajo.

a) Nobel — Novel
b) Novel — Nobel
c) Novel — Novel
d) Nobel — Nobel

(.} Selecciona la frase que defina la palabra LAGAR. naf_u\ns.-

a) Lugar donde viven los lagartos.

b) Conjunto de lagos cercanos.

c) Recipiente donde se pisa las frutas especialmente la uva para extraer el zumo.
d) Sitio amplio o extenso.

('} Las siguientes palabras pertenecen a la misma categoria excepto: "
RESOLVERLO
a) Gorjeo '
b) Trino
c¢) Graznido
d) Maullido

.} ldentifique la idea central del texto.

Incluso si los pensamientos estan cargados de dolor y fracaso, y han sido un desastre y una
fuente de sufrimiento, todavia nos aferramos a ellos porque “son quienes yo soy”, resultando
una relacion de amor / odio con ellos. Para garantizar su supervivencia, el yo también aprende
a sacar satisfaccion “jugo” y energia de los estados emocionales negativos. Alimentados de la
injusticia, el martirio, el fracaso, y la culpa. El ego secretamente “ama” y se aferra al papel de
victima y extrae distorsionado placer y nefasta justificacion del dolor y el sufrimiento. Esto
puede ser visto en muchos casos como una adiccion y un estilo de vida. El “perdedor” es una
figura casi romantica de la musica y el folclore (por ejemplo, Mr. Bojangles, la “vagabunda”, el
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“timido y excluido”, el amante rechazado, etc.) Siempre hemos estado “enamorados” de nues-
tros pensamientos. David R Hawkins. Yo Realidad y Subjetividad.

Nos aferramos a nuestros sentimientos de dolor y fracaso porque son quienes soy.

El perdedor es una figura casi romantica de la musica y el folclore.

El yo aprende a nunca sacar satisfaccion de los estados emocionales negativos.

El ego se aferra a su papel de victima, al dolor y al sufrimiento.

{{3 Seleccione la oracién que ordene l6gicamente las palabras.

mas / sera / mi/ libros / mayor / lea / intelectual / mientras / nivel

a) Mientras mas libros lea mayor sera mi nivel intelectual.

b) Mientras més intelectual sea mas sera mi nivel intelectual.
¢) Mayor sera el nivel intelectual mientras mas libros lea.

d) Mientras lea mas libros mas intelectual sera mi nivel.

{3} Identifique el término semejante a CONJUNTO.

a) Parcial

b) Separado
¢) Vinculado
d) Solitario

('} Elija la palabra de igual significado que la palabra en mayusculas. - AF’“EHN;?)E 3

 RESOLVERLO
En ciertas fechas los comerciantes tienden a PONDERAR los precios de los productos.

a) Rebajar

b) Menospreciar
c) Aumentar

d) Mantener

[ APRENDE A |
('} Elija la palabra de igual significado que ADSCRITO.
| RESOLVERLO

a) Parcial

b) Separado
¢) Vinculado
d) Solitario
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.} Seleccione la opcion que forme una oracion gramaticalmente correcta con sentido ldgico.

(" APRENDE A
giran/astros/los/que/grandes/satélites/son/en/orbitas/
 RESOLVERLO |

a) Los satélites son astros que giran en grandes orbitas.
b) Son astros que giran en grandes érbitas los satélites.
c) Astros son los satélites que giran en grandes érbitas.
d) Giran en grandes 6rbitas los satélites que son astros.

'y Complete la oracion con el conector adecuado. “E['gE
: : . . = RESOLVERLO
Tiene simpatia con todos los animales, no le hacen dafo.
a) Ergo
b) Pero
c) Aunque

d) Sin embargo

{3 Las siguientes palabras pertenecen a la misma categoria, excepto: 'aPR[E,[{?E A
L
 RESOLVERLO. |
a) Esconderse
b) Acurrucarse
c) Acuclillarse
d) Agazaparse
-} Seleccione la frase que explique el refran. ' “”“E*)"E ‘“
| RESOLVERLO )

“Mas vale prevenir que lamentar”

a) Hay que curar en sano los males.

b) Con lamentos no se supera unacrisis.

c) Mejor es evitar un mal, que sufrir después.
d) A veces conviene anticiparse a un percance.

[ APRENDE A

¢} Lea el texto y responda la pregunta.

RESOLVERLO
a) Las canas visibles corresponden a otros mds graves que no vemos; el cerebro y el corazén,
b) todo el espiritu y la ternura, encanecen al mismo tiempo que la cabellera. El alma de fuego bajo
c) la ceniza de los afios es una metéfora literaria, desgraciadamente incierta. La ceniza ahoga la
d) llamay protege a la brasa. El ingenio es la llama; la braza es la mediocridad.
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Segun el texto el tema de base es:

a) La llama de la mediocridad.

b) Las canas visibles e invisibles.
c) Un alma en cenizas.

d) Las cenizas literarias.

&0} Luego de analizar las premisas seleccione la conclusién que sea valida:

- Si una persona ingiere alcohol entonces es un alcohdlico.
- Los alcohdlicos son malos padres.
- José es un buen padre.

a) José puede ser alcohdlico.
b) José no ingiere alcohol.

c) José es un buen padre alcohdlico.

d) José no puede llegar a ser abstemio.

€ Elija la palabra de igual significado que PETARDO:

a) Polvora
b) Castillo
c¢) Pirdmano
d) Explosivo
€5 Resuelva la analogia: Manzana es a manzano como:
a) Pera - fruta
b) Vino - uva
c) Planta - vegetal
d) Uva - vid

27} Escoja la opcién que exprese una relacion similar a la de las siguientes palabras:

Mes es a quincena como afio es a:

) Lustro

) Semestre
) Meses

)

a
b
¢
d) Siglo
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Identifique la palabra que tenga significado opuesto a tranquilidad.

a) Jubilo

b) Ansiedad
c) Zozobra
d) Zarpazo

£ Elija el anténimo de la palabra en mayusculas: ' “"“E’j\';“ '
RF.SOLVIERLO
Le dieron el papel de PROTAGONISTA en la obra de verano y acepto gustoso.

a) Relleno

b) Antagonista
c) Principal

d) Segunda

£ Enlaoracién determine la palabra que tiene el mismo significado de la que est4 en negrita:

| APRENDE A
Le habian decomisado los productos por no haber pagado impuestos.
 RESOLVERLO

a) Confiscado
b) Entregado
c¢) Multado

d) Falsificado

Identifique la opcion que ordena sintacticamente las oraciones.

Infeliz(1) con(2) la(3) pobre(4) las(5) tapaba(6) se(7) el(8) cara(9) manos(10)

a) 10,8,3,5,2,4,1,6,7,9
b) 4,6,9,10,8,5,3,1,7,2
c) 8,4,1,7,6,3,9,2,5,10
d) 2,5,4,6,10,3,8,8,1,7

£3 Identifique la idea secundaria en el siguiente fragmento, de Richard Dawkins, Destejiendo el
Arco Iris: " APRENDE A |

RESOLVERLO

Vivimos en un planeta que es casi perfecto para nuestro modo de vida: ni demasiado calido ni
demasiado frio, caldeado por una luz solar agradable, mientras gira calmosamente, suavemen-
te hidratado; una fiesta verde y dorada de planeta, por desgracia, también hay eriales y barria-
das pobres, lugares en los que impera la miseria y el hambre. Pero echemos un vistazo a la
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competencia. Comparado con la mayoria de planetas, esto es el paraiso, y hay zonas de la
Tierra que aun son paradisiacas desde cualquier punto de vista. ; Cual es la probabilidad de que
un planeta elegido al azar tenga estas cualidades tan amigables? Incluso el calculo mas opti-
mista nos diria que menos de una entre un millon.

Nuestro planeta tiene una luz solar agradable mientras gira en calma.

La probabilidad cuantifica en dos de entre un millon los planetas similares a la Tierra.
La Tierra es un planeta perfecto para nuestro modo de vida.

No debemos contaminar nuestro planeta porque no hay otro idéneo.

‘53 Escoja la opcion que exprese una relacion similar a la de las siguientes palabras: =0
)
RESOLVERLO
Pesar es a dolor como: )

a) Jubilo - alegria
b) Medir — calcular
c) Lloro — placer
d) Sofar - dormir

. Seleccione la palabra que explique claramente la siguiente frase:
RESOLVERLO
Coleccion escogida de fragmentos literarios o de obras musicales.
a) Antologia
b) Seccidn
c) Recopilacién
d) Coleccidn
£} Seleccione la opcion que complete la oracion correctamente. Amﬁ? 4
 resoivenio
El suburbio llegé a convertirse en una especie de ____ para aquellos que se encontraban ____de

la urbe.

a) Abrigo — satisfechos
b) Refugio - hastiados
c) Patrocinio — alegres
d) Desvelo — saturados
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.} Leala oracion y elija la palabra de igual significado que la que esta en negrita: -”“Eé"ﬁ Al
i 3 2 5 " .'_IES 0 _VEI!I..O ’
Las boas no pueden engullir a su presa sin triturarlas primero”:

a) Tragar

b) Alimentarse
c) Triturar

d) Atrapar

¢ La palabra que tiene el mismo sentido de letrado es: "-“El‘)“ :

a) Indocto

b) Ignoto

¢) Erudito

d) Aficionado

-} Complete con la palabra que exprese la relacion similar en la oracion:

Trompeta es a soplar, como es a percutir.

a) Guitarra

b) Claxon

c) Tambor

d) Instrumento

L2 Seleccione la opcidn que forma una oracién gramaticalmente correcta con sentido logico.
- 5 : APRENDE A ]|
poblaciones/ constante/ del/ hambre/ bajo/ la/ enteras/ viven/ amenaza/
RESOLVERLO

a) Viven bajo la constante amenaza del hambre poblaciones enteras.
b) Bajo la constante amenaza del hambre viven poblaciones enteras.
c) Poblaciones enteras viven bajo la constante amenaza del hambre.
d) Bajo la constante amenaza del hambre, poblaciones enteras viven.

{1} Complete los espacios con las palabras que den sentido a la frase: ”“‘C"\;E 1
RESOLVERLO
Es sorprendente que en nuestro pais la no es un sino un castigo.

a) lectura - hobby
b) cultura - beneficio
c) escritura - trabajo
d) pintura — oficio
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NUMERICO

{i} Complete la sucesién 0,3, 8,15,24, _,__, 63.

a) 33,45
b) 32,46
c) 35,48
d) 34,47

[ APRENDE A

E\

.

 RESOLVERLO

{7} Siete obreros cavan en 2 horas una zanja de 10m. ;Cuantos metros cavaran en el mismo

tiempo 42 obreros?

a) 60
b) 65
c) 30
d) 69

{5} ;Qué namero completa la serie? 2,5, 10, 13, 26, ...

a) 39,68
b) 52,55
c) 59,88
d) 29,58

£} Si empleo 5/8 del dia en trabajar. ;Qué parte del dia descanso?
a) 1/5
b) 3/8

c) 3/4
d) 4/6

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo?

Escribenos, con la palabra DESCUENTO {_Q 0997083769

L, 072812103 ¥ info@alau.ec www.alau.ec

| APRENDE A

3

RESOLVERLO

APRENDE A

RESOLVERLO

[ APRENDE
[ 3
RESOLVERLO |

You

fw @

alau.ec alauec alau.ec
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estudia con los mejores
estudia con alaU

@ ¢Qué término finaliza la sucesion? 2y, 8y, 14s, ...

Z; ?gp APRI[ENDEA"
t S

c) 18q nesoﬁaw

d) 20r

@ Si 3x=10,3, el valor de x es igual a:

b) 1/27 C)
c) 27 | RESOLVERLO
d) 206/60

{f} Complete la serie: 1, 3,9, 11,33, __

a) 36

b) 35 'APREI_N\I?EA
)

C) 39 I

d) 99 - :

@ Si 2 personas pintan una casa en 72 horas. ; Cuanto tiempo se demoran 3 personas en pintar
la misma casa?

a) 144
b) 10 ' APRENDE A |
C) 36 II

31,43

@ Escoja el valor que falta en la secuencia. 1,3, 7,13, _,
a) 19
b) 20
c) 21
d) 24

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO @ 0997083769 f v

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=37m35s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

I} Una cuadrilla de 42 obreros cavan 140 m de zanja en cierto tiempo. ;Cuantos metros de zanja
cavaran 60 obreros en el mismo tiempo?

a) 205
b) 200
c) 201
d) 202

£} En una mezcla de peras y manzanas, larelacién en pesos de las peras a las manzanas es de
5 a 2. ;Cuantos kg. de manzanas habra en 4kg. de la mezcla?

a) 3/8
b) 3/5
c) 8/7
d) 1

&} La refrigeradora que tienen los Medina est4 daiiada y el costo de arreglarla es de $300. Una
nueva refrigeradora con una nueva tecnologia cuesta $900 con lo cual se ahorrarian $15 por
mes en el pago de la electricidad. Si ellos compran la nueva refrigeradora en x meses habrian
ahorrado una cantidad igual entre la diferencia entre lo que costo la nueva y el arreglo de la
vieja. (Cudl es el valor de x?

a) 20 APRENDE A |
b) 40 (D

c) 25 | RESOLVERLO
d) 36

&) Una maquina para acuiiar monedas lo hace a razén de una por segundo. Si lo hace 10 horas
por dia. ;Cuantos dias le tomara a la maquina acuiar 360.000 monedas?

100.000

a)
b) 10.000 pr—
d) 10 RESOLVERLO

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO @‘} 0997083769 f L

S, 072812103 % info@alau.ec www.alau.ec alauec alauec alauec



https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=48m7s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

@ Complete la serie. 95,102,110, 117, 125, 132

P ] —

" APRENDE A |

a) 140,147
b) 139, 147
c) 140,148
d) 147,140

P

'RESOLVERLO

{3 Una persona compra 3 docenas de lapices, 12 cuadernos y 10 resmas de papel en $62,40, si
cada lapiz cuesta $0,30; si cada cuaderno $1,80; el costo de cada resma es:

a) 1,5 " APRENDE A |
b) 1,2 D

c) 1,0 | RESOLVERLO
d) 3,0 S

@ Si m es un entero positivo. ;Cual de las siguientes expresiones representa a un entero para
que sea dos veces el valor de un entero impar?

a) 2m _ _
b) 2m + 3 APRI[E?E‘E A
c) 4m+2 nsson.v/;nm )
d) 2m+4

£} En un restaurante en la lista del ment se ofrecen 8 platos especiales y 3 postres. ;Cuantas
combinaciones plato especial-postre son posibles de menu?

12
a) "APRENDE A
c) 8  RESOLVERLO
d) 24 ; J

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO () 0997083769 f v @@

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 % info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=59m45s
https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h1m35s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

£ Un empleado accidentalmente tiré un documento valioso a uno de los 90 basureros que tiene
la empresa. Si 15 de estos basureros son azules. ;Cual es la probabilidad de que el documento
esté en uno de estos basureros azules?

a) 1/4 [ APRENDE A |
c) 1/6 RESOLVERLO

d) 1/15

&) Si 3a+5b=14y a-b=6 ;Cual es el promedio de a y b?

5

APRENDE A |

>

. RESOLVERLO

o 0 oo
wWwomMN

) 2,
)
)
) 375

@ Si a-b=1, b-c=2, y c-a=d ;Cual es el valor de d?

a) -3 [ APRENDE A
b) -1 ‘ D
c) 1 RESOLVERLO
d)

{f} Complete la serie 1d, 3f, 9h, 27j ..3

81k PAPRENDE A ]
30 »
81l | RESOLVERLO
30k

{#3 Si la suma de cinco nimeros consecutivos enteros impares es 735 ;Cual es el mas grande de
estos enteros?

a) 151
b) 141 " APRENDE A |
c) 143 (O

d) _145 ESOLVERLO_

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO @ 0997083769 fw

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 % info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h12m52s
https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h14m25s
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https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h33m7s
http://www.alau.ec/minicurso-2/
https://www.facebook.com/alau.ec
https://twitter.com/alauec
https://www.youtube.com/user/alauec

estudia con los mejores
estudia con alaU

{£ En una competencia se ofrecen un total de $250.000 en premios para los tres primeros
lugares. Si los premios se dividen en una relacion 1: 3: 6 ;Cual es el valor del premio mas

grande?

a) $75.000 " APRENDE A
b) $100.000 »
c) $125.000  RESOLVERLO
d) $150.000

{} En una academia cada estudiante toma un idioma diferente: 3/5 toman inglés, 1/4 de los
restantes toman italiano. Si los otros toman francés. ;Qué porcentaje de estudiantes toman

francés?

a) 20% §

b) 30% APRF\NPE A

gg 15% RESO\ljzﬂLO
10% . ,

{3} En un triatlén los atletas cubren 1/24 de la distancia nadando, 1/3 corriendo y el resto en
bicicleta. ;Cudl es la razon de la distancia cubierta en bicicleta a la distancia recorrida

corriendo?

a) 15:1 ”

b) 1 58 APRENDE A |
3 J

0 o5 ]

{13 Si a es un numero positivo, 400% de a. ;Qué porcentaje es de 400a?

a) 1%

b) 0,01% APRENDE A |
c) 0,1% D

d) ‘IO% RESOILVERI.D

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (S‘) 0997083769 f . Tube

alau.ec alauec alau.ec

R, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h37m7s
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https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h52m29s
http://www.alau.ec/minicurso-2/
https://www.facebook.com/alau.ec
https://twitter.com/alauec
https://www.youtube.com/user/alauec

estudia con los mejores
estudia con alaU

{3} Sila suma de 5 nimeros enteros es S. ;Cudl es el mas grande de estos nimeros?

a) (S-10)/5
b) (S+4)/4
c) (S+5)/4
d) (S+10)/5

" APRENDE A

RESOLVERLO

{3} En una clase de 40 estudiantes, 13 tienen su propia televisién, 18 tienen su propio
computador. Si 16 no tienen ni television ni computadoras ;Cuantos estudiantes tienen

ambas?

a) 0 " APRENDE A |
b) 3 -3

c) 7 - RESOLL?/ERLO .
d) 6

{£} Juan paga $357, incluyendo 5% por impuestos, por un terno. 3Cual fue el costo del terno sin
incluir los impuestos?

a) $339,15

b) $340,00 [ APRENDE A |
) $342,00 [:;m :
d) $352,00 iy

¢ Alexandra, Bolivar, Cesar y Diana gastan $1000. Bolivar gasta dos veces mas que Alexandra.
Cesar gasta tres veces que Alexandra y Diana gasta $100 ;Cuanto gasté Alexandra?

a) $150 _ .
b) $200 [ APRENDE A |
0 $as0 ey

€) Luis gasté $125 por una camara y un rollo. La camara costé $100 mas que el rollo ;Qué
porcentaje del costo de los dos articulos gasto Luis por la camara?

'APRENDE A
H\)
e

RESOLVERLO

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? £ u
Escribenos, con la palabra DESCUENTO (&) 0997083769 it

alau.ec alauec alau.ec

R, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=1h56m28s
https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=2h1m14s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

£ Maria escribe 3/5 de su reporte en 3,2h. A la misma velocidad de escritura. ; Cuantos minutos
mas necesitara para terminar su reporte?

a) 2 I APRENDE A
c) 128 RESOLVERLE

d) 85

@ Manuel ahorra $8 cada dia. Si hace 11 dias tenia $324. ;Cuantos délares tendra de aquia 11
dias?
b Sosc el
Vs =5

€2 En una guarderia hay 25 infantes, de ellos el 36% son nifias. El promedio de peso de las nifas
es 12 kilos y de los ninos 15 kilos. ;Cual es 10 veces el promedio en peso de los infantes?

a) 139,2
b) 140,0
c) 165,0
d) 1732

~

 RESOLVERLO

£ El porcentaje de incremento de 6 a 16 es igual que el porcentaje de incremento de 12 ;a qué
namero?

a) 16
b) 22

) 32 .REEQJE A
c

J
d) 23 RESOLVERLO _

¢3 La media aritmética de x, y es 7, y la media aritmética de x, y, z es 10. ;Cual es el valor de z?

a) 23

b) 16 [ APRENDE A |
C) 17 D

d) T‘I _ESOLV'ERLO )

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (S) 0997083769 f . 4

R, 072812103 X info@alau.ec www.alau.ec s dlagdc MaLec



https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=2h15m12s
https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=2h18m28s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

£} ¢Cual de los siguientes numeros puede ser usado para demostrar que la siguiente oracién es
falsa?
“Todos los numeros que son divisibles por 4 y 6 son también divisibles por 8"

a) 24 _

b) 32 APRENDE A
c) 12 RESOIVERLD _
d) 40 -

03 Si el 20% del 30% de un numero positivo es igual al 15% de h% del mismo nimero. ;Cual es el

valor de h?

a) 30 " APRENDE A |
b) 40 B

g; ig

€0} ;Cual de los siguientes nameros es divisible por 5y 7 pero no es divisible por 10?

a) 28 _
b) 20 ( APRENDE A |
d) 90 RESOLVERLO |

{I La media aritmética de 7, 20, x es 20. ;Cual es el valor de x?

Eg 33 APRF_QE;E
e) 27 _Reso]ﬁm.o ]
d) 32 ;

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (S) 0997083769 f . 4

alau.ec alauec alau.ec

R, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/Ax0ks8pa82k?t=2h31m28s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{3} Seleccione la figura que contintda la secuencia en el espacio de la interrogante.

R Ee
7 | B CK @I
{2 Seleccione la figura que continda la secuencia en el espacio de la interrogante.

i B ?
a) b) & d) "
I | I ] I

{5 Identifique la figura o figuras bidimensionales que permiten construir el siguiente prisma.

APRENDE A |
(553
|
| RESOLVERLO

OIW
QOO
®

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO @ 0997083769 f . A Tube

S, 072812103 % info@alau.ec www.alau.ec alauec alauee alauec



https://youtu.be/AZGJuOxavVU?t=34m0s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{8 Identifique la proyeccion de la vista frontal de la figura.

a) b) c) d)

pr— —
prm— I — por — b

{3} Seleccione la imagen que contindia la secuencia.

o——.7 \:

) X d)
c
<
{3 Indique la vista que corresponde a la figura.
'. a) b) c) d)

|

} ] @® ® ®

{3 Indique la imagen que continua la secuencia de gréficos en rotacion.

a) b)

? --APRENI_JE Al

e

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

alau.ec alauec alau.ec

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (:Q 0997083769 f v

S

. 072812103 % info@alau.ec www.alau.ec
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{f¥ Indique la figura que continda la secuencia.

0eo oo

algeo b)[aeo

| KeX J O& O
moelooo(maoo 1
ODool|lOooce|OeoO 7 |
Doo|loeo|looe L |

ODeo|moo|Oo0oO — ——

c)|deo d|oeco

oo o Oo o

He o | ReX |

8 ; Qué figura guarda relacién con la tercera imagen?

|
D como @- esa? a) b)

® Hesa|

a)% b)@

X || ?

c) @ d) ?Aé L ;;RL.

& ; Cual es el sélido que se forma al armar el siguiente desarrollo?

b) ©) d)
T A s

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? 0
ube

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (&) 0997083769 f o

alau.ec alauec alau.ec

. 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{23 ; Qué opcion corresponde a la siguiente rotacion, en sentido antihorario de la siguiente
figura?
J a) b)

c) d)
W dad

{8} Las figuras corresponden al mismo conjunto, excepto:

a) b) c) d)

{2} Identifique la imagen que es igual al modelo.

L RS
D=
c) d) ﬂ

95 Elija la figura que completa el conjunto.

" APRENDE A |

3

//

| RESOLVERLO J

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (®) 0997083769 fw

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{J3 Elija la imagen que se obtiene al girar 180 grados.
d)

| a) b) c)
APRFEI.‘)‘EA
L | L :] 3 E

{2} Seleccione la figura que continte la secuencia.

Bl & | -
a) b) : ¢) d) '
R (] (X

I3 ; Como luce la figura girada 810 grados?
a) b) c) d)

£} Tomando como base la figura, identifique lo que se obtiene al rotar 180 grados en sentido anti

horario.
a) b) c) d)
g z W j z r ; : APRFE';E Al

¢Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (®) 0997083769 fw

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 = info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/AZGJuOxavVU?t=1h26s
https://youtu.be/AZGJuOxavVU?t=1h1m42s
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estudia con los mejores
estudia con alaU

{l Seleccione la figura que continua la sucesion.
"APRENDE A |

(D& @®

a) b) c) d) | RESOLVERLO

o b Ko @

o1 Elija la figura que continta la secuencia.

(VP (DDEPED

{% Los graficos pertenecen al mismo grupo excepto:

a) b) c) d)
v 4 LY =

{8 Identifique la vista superior del objeto mostrado.

a) b) c) d)

| ESVERLO 1

¢ Quiéres un descuento especial en nuestro curso completo? You

Escribenos, con la palabra DESCUENTO (@) 0997083769 f v @

alau.ec alauec alau.ec

L, 072812103 X info@alau.ec www.alau.ec


https://youtu.be/AZGJuOxavVU?t=1h7m48s
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estudia con los mejores

estudia con alaU

PEEEL 2| [F T[] -

{{li Todas las figuras pertenecen al mismo conjunto excepto.

a) b) c) d)
| APRENDDE A
=5
{{ls Determine la figura que pertenece al conjunto.

a) b) c) d)

DAY RS AN o] |

a) b) c) d)
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i Identifique el grafico que completa la matriz.

B[ | — b) 9 9 =D
® I s S/ R

?

{ll Tomando como base la figura, seleccione la imagen que se obtiene al rotar 135 grados en
sentido de las manecillas del reloj.

| a) b) c) d)
R el W

@Las figuras pertenecen al mismo conjunto excepto:

| c) d)

@D@QH&J@@@

{il: Tomando como base la figura, seleccione la imagen que se obtiene al rotar 540 grados en
sentido de las manecillas del reloj.

! a) b) c) d)
- P APRENDE A
N OEHIDNE =

il :Cual es la proyeccion de la vista superior del cuerpo tridimensional?

a) b) c) d)

| " APRENDE A
A | &
i Il! ESOLVERLQ J
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{l Tomando como base la figura, seleccione la imagen que se obtiene al rotar 270 grados en
sentido en el que giran las manecillas del reloj.

b Todas las figuras pertenecen al mismo conjunto, excepto:
a) b)
|
_,.Io - ® l —p wlr @ ®
»>eo| 4 | |g° o—»
|

il Elija la figura que no guarda relacién con el modelo.
a) b) c) d)

= | ’ S 5% =Ny
|
il ; Cual de las siguientes figuras representa la vista lateral derecha del sélido?
| a) b) c) d)
{l Si se dobla sucesivamente el cuadrado de papel por las lineas punteadas y finalmente se corta
la esquina senalada, ;de qué forma quedaran distribuidos los agujeros?

APRENDE A |
(>
’,}
RESOLVERLO

APRENDE A

®

RESOLVERLO

a) b) c) d)

J o T
ZBA | e -.'l‘ EJ .
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e

a) b) ¢) d) &

RESOLVERLO |

{& Seleccione la figura que continua la secuencia en el espacio en blanco.

@ O a) b) c) d)
@ [] ® . @ -.
@0 @®

| RESOLVERLO |
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En alau.ec promovemos el cambio educativo

Si te gusto el documento y quieres que publiquemos
mas contenido “apdyanos” siguiéndonos en las redes
sociales y compartiendo este documento con tus
amigos!!!
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